

# НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

## КОНЦЕРТ В ЦЕХЕ

Творческая дружба музыкального и русского драматического театров Карельской АССР с тружениками Онежского тракторного завода уже давно стала доброй традицией. На днях на заводе состоялся очередной концерт.

В просторном помещении чугунолитейного цеха выступали артисты драмы. Главный режиссер И. Штокбант рассказал о творческих планах коллектива, о том, как артисты готовятся к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина и 50-летию Карельской АССР.

Отрывки из спектаклей «Традиционный сбор» и «Гроссмейстерский балл» показали заслуженные артисты КАССР Л. Прикот, К. Лясников, артисты Ю. Затравкин, Г. Ситко,

Л. Бриллиантов, Л. Исакова, М. Гармоенко, А. Байбаков.

В это же время в механическом цехе выступали представители музыкального театра — заслуженные артисты КАССР Р. Сабирова, В. Красильников, артисты Е. Флек, Г. Федорович, Р. Аристархова, А. Сусленков, Я. Карп. Главный режиссер музыкального театра заслуженный артист РСФСР и КАССР Д. Утикеев познакомил тракторостроителей с творческими наметками коллектива, призвал слушателей принять активное участие в обсуждении новых спектаклей.

В планах театра — подобные встречи на других предприятиях Петрозаводска.

**В. ГРИГОРЬЕВ,**  
заслуженный артист Коми  
АССР.